

楚州实验中学搭建暑期家校连心桥

■顾勇 费秀松 郎钟鸣

商报讯 从7月下旬起,楚州实验中学对即将升入八、九年级的学生开展了为期一周的暑期家访活动。本次活动是该校持续多年开展的“百名教师进千家”系列活动的一个固定项目。

近年来,该校始终把“百名教师进千家”家访活动,作为践行“办政府放心、社会认可、群众满意的公办初中”办学目标和加强

师德师风建设的重要举措。为高质量地开展好本次家访活动,两个年级召开专门会议进行部署,要求家访前认真了解学生在校的学习和心理发展情况,带着目的登门走访;家访时对每一个同学假期作业完成情况进行全面检查,指导学生合理安排8月份的学习和生活,以饱满的精神状态投入到新学期的学习中。连日来,在雍培文、陈汝风两位负责人的带领下,老师们冒着烈日酷暑、顶着雷雨大风,深

入每一名学生家里,城区的大街小巷和农村的乡间小路遍布了他们的足迹。在家访过程中,他们与家长交流学生在校情况,了解学生在校的学习和生活情况,同时对学生的暑假作业进行了认真的检查和批阅。他们还指导家长做好监督工作,帮助孩子合理分配学习和休息时间。对家长们提出的意见和建议,他们也认真记录并及时反馈给学校。

淮安中学慰问退役军人

商报讯 为了扎实做好双拥工作,日前,江苏省淮安中学开展慰问退役军人活动。

该校慰问支中华、陈群杰两位退役军人,对他们在退役后投身教育事业,为学校的发展做出贡献表示感谢。学校希望他们继续保持优良传统,在学校工作中再创好成绩、再立新功。学校还向他们送上了慰问品。近年来,该校在做好教育教学工作的同时,扎实加强国防和双拥工作,在国防教育工作中取得了很好成绩。(房春东 郎钟鸣)

淮安区法院上半年审(执)结案件6107件

■华蓉 郎钟鸣

商报讯 昨天上午,记者从淮安区人民法院获悉,该院2018上半年受理各类案件9642件,新收6718件,同比下降5.61%;审(执)结案件6107件,结收案比为90.91%;结案率为63.34%,同比上升5.93%;一审服判息诉率为94.29%,高于全市平均值3.33%。

其中,一审服判息诉率、12个月以上未结案率、民事案件调撤率、一审判决案件发改率等指标优于全省平均水平。

上半年,该院上下紧紧围绕“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”的总要求,忠实履行宪法和法律赋予的职责,各项工作取得新进展。特别在加强审判管理、基本解决执行难、

创新创优、参与社会综合治理、党风廉政建设、司法改革、队伍建设、司法政务管理和司法服务保障等方面,该院取得显著成绩。

该院院长张强表示,下半年,淮安区法院要深化解放思想,进一步提高服务水平;坚持问题导向、目标导向,狠抓落实管理水平;坚决打赢“基本解决执行难”这场硬仗;抓好作风建设大会战。

河下派出所进一步推进绩效管理工作

商报讯 近日,淮安区河下派出所召开绩效管理工作半年点评会,通报上半年绩效考评情况,交流经验做法,分析短板弱项,进一步推进全员绩效管理工作。

该所要求全体民警增强大局意识、担当意识、争先意识,理性看待上半年绩效,既要充分肯定上半年工作取得的成绩,更要认清工作中存在的问题,深入分析、找准原因、抓好整改,确保年度任务顺利完成。(朱萍 钟鸣)

复兴镇第二小学暑期活动丰富多彩

商报讯 暑假期间,淮安区复兴镇第二小学积极引导学生开展多项活动,丰富同学们的暑期生活。

该校积极开展以“我与文明城市创建同行,小手拉大手”为主题的活动,动员学生努力投身到“文明城市创建”活动中去。该校开展“暑期读书明星”评比活动,让学生给头脑“充电补钙”。该校开展“我运动,我快乐,我健康”阳光体育活动,要求学生不断提升自己的身体素质。(陶桦国 朱文奎 郎钟鸣)



8月2日上午,淮安市公路处纪委书记黄端武一行到淮安区治超站、233国道大修施工路段、328省道养护一线看望慰问正在施工的公路人,并为他们送上防暑降温用品。

■纪登祥 周要霖 郎钟鸣 摄



连日来,淮安区客车运输总公司组织青年志愿者在淮安汽车东站开展“关爱走进候车室”活动。青年志愿者为乘客提供“扶老携幼送上车”、“防暑药物送到手”等便民、利民帮助。图为青年志愿者为一候车老人送上人丹等预防中暑药品。

■客讯 郎钟鸣 摄

淮安区人防办行政审批“严”“快”“好”

■厉海峰 郎钟鸣

商报讯 今年上半年,淮安区人防办推出又“严”、又“快”、又“好”的“菜单式”行政审批服务,曾在一天内办结人防工程立项审批5件,受到企业普遍好评。

该区人防服务窗口为了方便企业办事,对行政审批事项进行

分类梳理,列出审批必备要件,开展“菜单式”服务。为了防止行政审批中出现“快中出错、忙中有错”的现象,他们集思广益,研究制订出台了人防办《行政审批事项集中会审制度》。《制度》明确提出:窗口受理审核无误后半天内提联席会研究会审,联席会收到窗口递交的申请材料后半天内完

成会审并批复。

前来窗口办理人防工程立项审批的豪城房地产公司负责人马金传感慨万分地说:“以前来窗口办理项目审批需要跑几次腿,花几天时间,现在人防窗口列出清单,一次性告知,跟过去比申报材料减少了,审批流程压缩了,省心省事,方便快捷。”

淮安区路灯公司开展安全隐患大检查

■张玲 郎钟鸣

商报讯 近日,淮安区路灯公司成立突发自然灾害应急小组,同时组织有关力量,积极开展防御大风、暴雨、雷电、火灾等自然灾害的安全隐患大检查。

该公司对路灯杆、灯罩、灯箱

等稳固性进行排查并加固,防止大风造成实物掉落砸伤路人;对电源、插座、电线进行检查,看是否存在老化、漏电现象;要求各办公室人员下班后及时关闭各种用电器电源;对办公楼院内下水道口和周边水道杂物进行清理排查,确保暴雨来临时水路畅通,确保不发生洪

涝灾害;对灭火器的有效性进行检查,对不同有效期内的灭火器进行抽样检验,确保所有灭火器有效;对单位周边可能存在的安全隐患进行逐一排查,加强防范治理。该公司还结合实际制定了突发自然灾害应急预案,完善了防火应急预案,配备了相关必要的物资。